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Antwoorden opdracht 1
Vraag 1
	Wat
	Hoeveel

	GDP
	439.514

	Populatie 
	81.162.788

	Levensverwachting
	75,953 jaar



Vraag 2: Voorbeeld: Iran is een welvarend land want de levensverwachting en de populatie zijn allebei erg groot.

Vraag 3
	Puch
	Pull

	Onrust in het land (oorlog/gijzeling mogen apart)
	Veiligheid

	Ongelijkheid (rijken werden voorgetrokken en dat is nog steeds te zien)
	Kans om (economisch) te groeien

	
	



Vraag 4 

Vraag 5


Antwoorden opdracht 2
Vraag 1:
a) 1960 – 21.906.903 inwoners en 1.046.515 mensen geboren, geboortecijfer wordt dan à 47,771
b) 2016 – 80.277.428 inwoners en 1.328.110 mensen geboren, geboortecijfer wordt dan à 16,544
c) Het gekleurde antwoord is het correcte antwoord.
1. Het absolute aantal mensen wat is geboren in 2016 is groter/kleiner dan het aantal mensen wat is geboren in 1960.
2. Het relatieve aantal mensen wat is geboren in 2016 is groter/kleiner dan het aantal mensen wat is geboren in 1960.
3. Relatief gezien is er sprake van een daling/stijging in het geboortecijfer en absoluut gezien is er sprake van een daling/stijging in het geboortecijfer.
Vraag 2
a) 1960 - 21.906.903 inwoners en 480.418 sterfgevallen, sterftecijfer wordt dan à21,93
b) 2016 – 80.277.428 inwoners en 362.292 sterfgevallen, het sterftecijfer wordt dan à4,513
c) Het gekleurde antwoord is het correcte antwoord.
1. Het absolute aantal mensen wat is gestorven in 2016 is groter/kleiner dan het aantal mensen wat is gestorven in 1960.
2. Het relatieve aantal mensen wat is gestorven in 2016 is groter/kleiner dan het aantal mensen wat is gestorven in 1960.
3. Relatief gezien is er sprake van een daling/stijging in het sterftecijfer en absoluut gezien is er sprake van een daling/stijging in het sterftecijfer.
Vraag 3
a) Het geboorteoverschot in 1960 à25,841.
Het geboorteoverschot in 2016 à12.031.
b) De hoeveelheid inwoners in 1961 àongeveer 22.480.000
Alles tussen 22.470.000 en 22.490.000 goedkeuren.
De hoeveelheid inwoners in 2016 àongeveer 81.240.000.
Alles tussen 81.160.000 en 81.320.000 goedkeuren.
c) Het gekleurde antwoord is het correcte antwoord
1. De totale bevolking van Iran is de afgelopen jaren steeds sneller/langzamer gaan dalen/stijgen.


Antwoorden opdracht 3
Vraag 1
a) Ja er is een verhouding:
Goede antwoorden kunnen zijn:
· In de grafiek kan je zien dat als mensen meer verdienen er minder kinderen sterven
· Als mensen meer verdienen nemen ze minder kinderen
· Mensen met een hoger inkomen leven gezonder
[bookmark: _GoBack]b) Iran was veel strenger gelovig dan Nederland en de VS. Waardoor er nog vrij lang veel kinderen werden geboren.
Goede antwoorden zijn:
· 1940 – 1945 mannen gingen in de oorlog vechten dus er werden minder kinderen geboren en gingen er minder kinderen dood
· 1960 – vrouwen kregen meer rechten namen minder kinderen en dus werden er minder kinderen geboren en gaan er minder kinderen dood.

Vraag 2
a) Ja, over het algeheel is er een verhouding:
Goede antwoorden kunnen zijn:

· In de grafiek kan je zien dat als mensen meer verdienen vrouwen later trouwen
· Vrouwen worden zelfstandiger
· Vrouwen willen eerst carrière maken voor ze gaan trouwen

b) B
c) Goede antwoorden zijn:
· Doordat de welvaart toeneemt gaan (vrouwen) langer naar school.
· Doordat de welvaart toeneemt speelt het geloof steeds minder een rol
· Doordat de welvaart toeneemt komen er andere normen en waarden waardoor het raar wordt als je erg vroeg gaat trouwen. 

Antwoorden opdracht 4
Vraag 1:

Vraag 2: De man zou Behzad helpen naar zijn broer in Frankfurt te komen maar zette hem in Utrecht af, nam het geld mee en ging weer terug terwijl Behzad dacht dat die man hem naar zijn broer (Frankfurt)  zou brengen.

Vraag 3: De juiste begrippen zijn groen.
puch factor / pull factor / migratie stroom / ketting migratie / natuurlijke groei / gemiddelde levensverwachting / migrant / mobiliteit / tussenliggende hindernis / emigratie land / immigratie land 

Vraag 4:

